

財富情報

Fortune Intelligence

文摘

- ◆ 财经大看台 ◆ 创业大展台
- ◆ 创富大舞台 ◆ 理财大平台

主编:冯光国 稿件推荐邮箱:cqbwz@163.com 新闻热线:028-68230696 总第 122 期

责编:杜高孝 编辑:兰扬 版式:吉学莉 校对:梅健秋

南湾湖岛主 每天写博客年薪 30 万

“南湾湖茶小妹”
获“中国最爽工作”

日前,信阳南湾湖 61 岛总岛主宝座得主在南湾湖茶岛的茗翠苑出炉,网络红人“南湾湖茶小妹”一路顺利通过竞聘演讲、才艺展示、随机笔试等环节,在来自全国不同地方的十强选手中赢得最高分数,摘得桂冠。

今年在网络上走红的“南湾湖茶小妹”黄培陪的祖籍在信阳,本人在北京生长。黄培陪说,之所以要在南湾湖拍摄那组写真照片是因为上了年纪的奶奶在北京时常想念在南湾湖畔的老家,为了完成老人的一份心愿,她在今年 4 月来信阳拍摄了一组在南湾湖茶场的写真照片带回家让奶奶看。不料,这组照片被人传到网上,因为她清纯、美丽的形象,照片被很多人转载关注,并很快走红网络,成为无数粉丝为之疯狂的网络美女。黄培陪在解释为何参加 61 岛总岛主竞聘时说:“6 月份的时候,奶奶得知南湾湖要以 30 万元年薪招 61 岛总岛主,便想让我参加,为了哄她老人家开心,我便报名参加了。”

**3000 余人争夺
南湾湖 61 岛总岛主**

此前一则“信阳南湾湖年薪 30 万元招总岛主”的消息引起了很多人的关注,在网络上更是被炒得沸沸扬扬。消息称,获得此工作者不但被冠以 61 岛总岛主之美誉,同时还伴有每年 30 万元的高薪。每天全部的内容也仅仅是写博客、进行湖面巡游等简单工作,诱人的条件吸引了来自全国各地的报名者争相参与。来自全

清纯、美丽的“南湾湖茶小妹”黄培陪获“中国最爽工作”:每天写博客年薪 30 万,当上了南湾湖 61 岛总岛主。



重获主将的黄光裕一方根据最新形势来看,“胜算已达九成”。

另一则在 8 月 30 日早间发出的消息则是着重于资金面——国美电器在港交所发布重要公告,披露黄光裕方面于 8 月 27 日连发的两封信函内容。其中提出要约认购根据现有发行授权可予配发及发行的股份总数之 55% 至 65% 股份,认购价较第三方投资者准备就余下 35% 至 45% 的新股数目所支付的每股新股平均认购价,溢价 5%;并提出,如果 9 月 28 日临时股东大会没有通过黄光裕此前提出的要求,则终止北京国美电器(以下简称北京国美)与上市公司国美电器之间的采购协议。

在陈晓署名的公告中,以强硬态度回应黄光裕方面所提出的要求和采取的行动,称黄光裕迫使股东支持自己的要求,是为了“巩固单一股东的权益”。国美方面同时表示,“黄先生向公司发出了最后通牒,但对我们而言,这并不存在实际的威胁。”

“但对于杜鹃出狱这一结果,包括陈晓在内的几乎所有人定是觉得很突然,前几天他还在说黄光裕没有人来打这个仗,而近日黄氏不仅用斥资 3 亿元增持国美 0.8% 股份来宣告自己‘不差钱’,更是用杜鹃的复出使得黄方‘有钱有人’。虽然杜鹃短期内不能担任国美高层职务,但不影响她成为黄光裕的代言人,对此次争夺中最终结果施加非常积极和有分量的影响。”胡刚接受《经济参考报》记者采访时表示,杜鹃复出对事件进程有着难以估量的影响。

杜鹃复出 胜算几何?

根据中国公司法规定,执行期满未逾五年,不得担任公司的董事、

国各地的报名选手也是身份各异,如才貌双全的冯晓文、奥运志愿者王琳、帅气的女军官黄婧、参赛年龄最大的选手徐峰、“非常 6+1”非常明星张丽等。据了解,此次比赛报名选手达 3000 余人,组委会通过电话选拔等方式选出 10 位选手参加总决赛。

对于网友认为此次选拔总岛主是一场炒作的说法,活动的负责人表示,所谓炒作就是一种营销的手段,我们希望通过开展这次活动,为网友提供一次展示自我、追逐梦想的机会,同时让人们关注、了解南湾湖,从而推动南湾湖乃至信阳旅游的发展。



监事、高级管理人员。这意味着杜鹃无法以黄光裕一方公司管理人员身份,参与黄陈之争。但由于杜鹃仍属国美股东,所以胡刚认为,杜鹃出狱后势必要做三件事:第一,她会重启自己在投资界的关系,联系资金方获取资金;第二,她将用自己的声望吸引国美管理层和员工们亲黄;第三,她会亲自代表黄参加 9 月 28 日的临时股东大会。

业内资深律师陈良向《经济参考报》记者介绍,杜鹃本人能力极

强,曾在国美任要职,并精通公司的各项业务,除了黄光裕可能也只有她最了解国美,如今由获得相对自由身的杜鹃出面与陈晓一面对计较量,应该是黄光裕的最佳代言人。一方面,杜鹃可为黄光裕在背后筹措资金,拉拢外资机构,积极运作;另一方面,还能直接或间接地对现任国美高管施加影响力,从而进一步主导黄陈之争的主动权。

“杜鹃出来了,国美高管们肯定会给她面子。”胡刚表示,在国美内部,杜鹃的威信非常高,并且其综合素质、沟通能力、管理能力也非常受员工认可。“虽然杜以前并不是我的直接领导,但从以往的邮件往来中,可以看出杜鹃是个做事干脆利落的人,回复邮件处理事情非常及时有分寸,她在国美内部的口碑一直不错,其英语流利在国美内部也是数一数二的。另外,她在国美资产重组上市以及引进战略投资者、投资者关系管理方面发挥了主导作用,其突出成绩是有目共睹的。”他说。

在黄氏的资金准备方面,胡刚表示,“30 日国美公告中所指的黄氏要约认购是有法律效力的,若届时拿不出资金他要承担法律责任,因此这说明他肯定且必须准备了几十亿元资金。”据悉,黄光裕在 8 月 24 日、25 日连续两天通过二级市场增持国美股份,一度被外界解读为黄光裕一方正在释放“通过增持实现对国美股权的控制”这一信号;而此番要约认购国美股份,不但证实了黄光裕方面的决心,同时也显示出黄光裕一方的“不差钱”。但也有业内人士指出,目前正值国美内战关键时期,黄光裕之前已打出“增持牌”,二审判决中的巨额罚款无疑将增加黄光裕一方的资金压力。

“对黄家非常有利。”黄光裕家族代言人在接受本报咨询时声称“松了一口气”。几乎在同一时间,

网络红人凤姐被拒之门外

南湾湖开始招聘 61 岛总岛主以来,吸引了众多的报名者来应聘这份景区声称的“中国最爽的工作”,其中包括网络红人凤姐,但凤姐的报名引起了信阳市民、网友和其他选手的抗议,多数人表示凤姐根本不具备应聘资格。

一些网友发帖表示:这次活动是一次宣传信阳文化、南湾湖旅游的平台,凤姐参与之后,就变得庸俗了,强烈要求其退出比赛。有选手认为,景区列出的应聘岛主的条件为“非演艺圈人士,从未参加过任何选秀活动”,而凤姐以名人自居,活跃在演艺圈,根本就不具备应聘岛主的资格。

活动的负责人表示,南湾湖总岛主很有可能会成为信阳的旅游推广大使,而像凤姐这样负面新闻较多的网络红人,也只能将她拒之门外。

**活动负责人:
年薪 30 万元一定会兑现**

当记者聊到对于 30 万的年薪如何分配时,黄培陪说道:“主办方告诉我,由于是年薪,我能否全部拿到 30 万,还要看我这一年内的工作表现和对于南湾湖推广工作的贡献。”对于能不能做好这份工作,黄培陪表示,由于自己还很年轻,阅历有限,感觉压力挺大的,但是一定尽自己最大的努力,做好这份工作。

此前对于南湾湖旅游风景区开出 30 万元的年薪能否兑现,遭到众多网友质疑。对此,活动负责人告诉记者,一定会兑现。

(摘自《大河报》记者 何正权 通讯员 陈楚兮 文图)

中国第一女富豪吴亚军
理想是成功的开端

有关吴亚军的新闻,很大程度上是“出口转内销”的。去年 11 月,世界权威财经杂志、美国的《福布斯》公布了世界富豪榜,吴亚军位列中国女富豪第二,不少人这才知道还有个这样的女土豪杰。今年 3 月,《福布斯》再发榜,吴亚军成了女富豪第一,于是,有关吴亚军的新闻出现了“井喷”。

(详见 B4 版)

**大意失荆州
女强人创业被骗记**

白小姐其实是中了自己“争强好胜”的计,觉得自己应该算是个很精明的人,对自己“默默无闻”的事业感到不甘心,刚好看见两骗子的“幸福生活”,好强的心理就出来了,再加上骗子“花言巧语”的诱惑,这不,就这样上当受骗了……

(详见 B3 版)

雨润祝义才

200 元到 100 亿的创业路

江苏雨润集团的今天是如火如荼,不仅稳居我国低温肉制品行业“老大”地位,近年还涉足房地产业、纳米、医药和 IT 业等多个领域。此后,祝义才又频繁出手,相继在江苏、安徽、河北、辽宁、四川等地收购了 17 家国有中型企业,盘活资产 6 亿元,投资近 10 亿元加以改造。2007 年,雨润集团在中国企业 500 强中排名 165 位,中国国内食品加工业第 1 位、中国民营企业 500 强第 5 位、中国制造业企业 500 强第 53 位。2009 年,雨润集团资产已过 100 亿。

(详见 B1 版)

防不胜防 小心你的“卡”

随着信息技术的日新月异,信用卡作为一种方便快捷的结算工具,其应用也越来越广泛,但随之而来的信用卡诈骗案件也日益增多。

(详见 A4 版)

最适合女性创业的 5 行业

不论是高学历妇女凭借专业知识提供服务给企业,还是一般妇女靠才艺或一技之长提供服务给消费大众,女性在职场上都有宽广的选择空间。专家们集思广益,列出下列五类以服务业为主的领域,作为女性创业的参考。

(详见 B2 版)

**国内外公开发行
国内统一刊号:CN51—0098
邮发代号:61—85
第 236 期 总第 6662 期
2010 年 9 月 4 日星期六
庚寅年 七月二十六**

1 | 1 | 阶 | 层 | 的 | 声 | 音 |

经理日报